ZH:(2000) AtSIOHEH] 24 (2200) B L MEEZIHM & (2210) E A2 e) Mg (2211)F Akl NIAIE: (120) B & = I 2 Flle=:dE]

ok = oS IS R = HI m}
of & o AF 2 ol =
Xt B NIE HIMIE = of & | = A 2
2000 [2 3,897,359 2 0 J1 1,643,415 & 2,155,016]
AFSIJH Y] 56,027,231 65,107,690 A 9,080,459 [E 0o = 669,707 XH 0 Al 47,661,734]
2200 [= 3,897,359 = 0 J1 1,643,415 & 2,155,016]
BAUMESAIA 56,027,231 65,107,690 A 9,080,459 (£ 0 = 669,707 X 0 Al 47,661,734]
2210 [= 1,291,000 = 0 Dl 0 &= 526,000]
A2 26,628,639 26,070,060 558,579 £ 0 = 0 XH 0 Al 24,811,639]
2211 [=2 1,291,000 = 0 Jl 0 = 526,000]
A2 26,628,639 26,070,060 558,579 [ 0 = 0 0 Al 24,811,639]
100
3 A0 A 260,305 302,200 A41,895
120
FAE A 260,305 302,200 A41,895
201
QEt2 A 178,085 242 250 AB64, 165
178,085 242 250 AB4,165(01 LB A Y
@FII RN =43 = 17,520
Oz & i = 20,500
OB, = 20,720
oo 2 4l = 17,804
OA&E &Y KX Y] = 36,280
OXteF - Aety| = 65,261




2 (2000) AFRIJHEEH] 2 (2200) B AL M SISO A & (2210) & A 22| HIst: (2211) & A 2tel HIAIE : (120) 3 & & ZH| 2 FH][o:38¥]
ok = oS IS R = HI m}
of & o AF 2 ol =
Xt B NIE HIMIE = of & | = A 2
202
o4 H| 29,640 17,460 12,180
29,640 17,460 12,180|01 =LH A bBI
OFAMNY A2=X
20,000 x 501 x 1Y x 12& = 18,000
OXAME MEX HDAS U AAHH
50,000& x 62! x 103 = 3,000
OHJISZH #iNyLAs AR
100,000& x 32! x 123 = 3,600
OHAE L AIYR HIIS NETHs
20,000& x 221 x 483 = 1,920
OXE L 294 HIIS AR X TCH
20,000& x 221 x 483 = 1,920
OANGRHEIIZS AYE SSCHs
20,000& x 32 x 10¥ x 23| = 1,200
203
AR =& 6,200 5,200 1,000
2,000 1,000 1,000|03 Al =&AL =AH|
OMY I L AAALS 2=
2,000,000& x 14 = 2,000




ZH(2000) AFSIDHEEH] 2 (2200)EHLUMESI AN S & :(2210) ™ A2 Mg (2211) = A 22 HIAIE : (120) 3 & & ZH| 2 H][oA:AH]
ok = oS IS R = HI m}
of & o AF 2 ol =
Xt B NIE HIMIE = of & | = A 2
4,200 4,200 0|04 2SI HRF=AH|
OB MH29H|(302!0|5}) 350,000& x 12& = 4,200
204
A LHA 12,600 12,600 0
HI
1,200 1,200 0|01 MHZHR=AH|
on = 100,0002 x 19 x 128 = 1,200
11,400 11,400 0|03 SHYRHESH|
Ouargr=y| 50,000& x 19¢l x 12& = 11,400
301
QEtgE A= 33,780 24,690 9,090
24,400 15,810 8,590|10 SHAIAIH|IE A2
OSHADISHR A Al E 50,0002 x 1519l = 7,550
O=tHDIZA H=U3 50,000& x 151¢! = 7,550
OEI XA 0132 AFHA R (ERSE
300,000& x 62l = 1,800
OSHIZAE TR ASH(XAZ0HE L SHHZAIH)
3,000




ZH(2000) AFSIDHEEH] 2 (2200)EHLUMESI AN S & :(2210) ™ A2 Mg (2211) = A 22 HIAIE : (120) 3 & & ZH| 2 H][oA:AH]
ok = oS IS R = HI m}
of & o AF 2 ol =
Xt B NIE HIMIE = of & | = A 2
O IEATAUNE-] 50,000& x 30¢! 1,500
o HHAIE 50,000& x 30¢! 1,500
OSHMMH A 2XXL2E MAX ASH(XSA=01)
50,000& x 302! x 33 4,500
9,380 8,880 500|112 JIEIE A=
O™ MYIASE 0|HI|= SA 5,0002 x 1003l 500
OMEHIIZ SEHED| ADBA
100,0002 x 3002 x 20% 6,000
O1312Z AlE4ID 2B BA
30,0008 x 82 x 128 = 2,880
200 [= 1,291,000 = 0 Dl 0 = 526,000]
AR Ol A 25,948,334 25,322,860 625,474 (£ 0 = 0 X 0 Al 24,131,334]
210 [= 1,291,000 = 0 Dl 0 = 526,000]
B XAIY 5,448,000 7,290,644 AN 1,842,644 £ 0 = 0 XH 0 Al 3,631,000]
301
UBHE AR 78,000 0 78,000
78,000 0 78,000|12 J|EIE A2
OHHlY #=HH| X& 78,000,000& x 14 = 78,000
(=) 26,000
(%) 26,000




o &XAE HII=2 AEH ===

X (2000)AFBI R H Bt (2200) 5 S2NA B (2010)H A B I (2211) = A2l AR (210) 5 F AN N ICE L)
2 = 4 = m
of A o il - A = wl =
X OB a S KAE Ao | = A 2
401
AAH 2= 5,370,000 7.090.644]  ~1.900.644
Chb|
5,000, 000 7.245.000]  ~2.245.000/01 Al&H
OHDIS AL (SHNE 25 EA)
5.000,000,0002 x 14 = 5.000,000
(2) 1,265,000
() 500,000
350,000 0 350,000(02 221H|
OHDIS AL (SHNE 25 EA)
350,000,0002 x 13| = 350,000
20,000 45 644 A25.644/03 Al&20HH]
OHIIS HBAIL(SHRSE 2XEL)
20.000,0002 x 14 = 20,000
220
TR A S 20,500,334 18,032,216 2,468,118
201
be 327,680 319.716 7.964
327,680 319,716 7.964/01 Yt y]
Otz 25.000




& (2000) AFZIOHEEHI 24:(2200) S AL MM &1 (2210) 3 A 2tel Mgt (2211) F a2e AIAIEE: (220) REAIAH 2 FH|[H9:dE]

2 = & o4 = |
off A o AF 2 ol =

o N MM = (S -

250,000& x 100& = 25,000

OZ223 % HAl 66, 140

o =% HAI 5,200

. 288 1,000,000& x 4CH = 4,000

. RPN RES 100,000& x 4CH x 22l = 800

. RS IA 100,0002 x 4CH = 400

0 BHA |MOHRE 11,760

L HEtes 80,000& x 128 = 960

RSP RTA=) 500,000& x 128 = 6,000

LA aaER3 400,0002! x 128 = 4,800

o =& FAlEH 49,180

CAIIeS 400,000& x 128 = 4,800

. BEF §EBAM =8 600,000& x 243 = 14,400

. EDS S ABR 40,0008 x 128 = 480

283 2 HIX FL 48




ZH:(2000)AtSIOHERH]  2b:(2200) 2 AL MEEHZOHM & :(2210)F a2te] Mg (2211)F Akl NIAIES: (220) KR ALY 2 Flle=:dE]
o = S B im)
of & o AF 2 ol =
.2 HE AME = of & % | = oA
400,000& x 22l = 800
A2 Y HYAL +42

25,000,000& x 121 = 25,000
It EE =2 250,000& x 128 = 3,000
g 29Xt 282 700,000& x 10H = 700
oY & 2 188,540
0o HE, 4, U AMMYF =X 36,000
& &(16,179m) 12,000,000& x 1& = 12,000
& H(22,317m) 16,000,000& x 1&8 = 16,000
e H(5,220m) 8,000,000& x 1& = 8,000
o MEs Hgl| Uxt 12,000,009 x 128 = 144,000
0 SAH| 2lA= 300,000& x 1CH x 128 = 3,600
o ZglHJ| clag 120,000& x 104 x 128 = 1,440

o SYNY HIIS 22 FHIUX
350,000& x 108 = 3,500
OAl& EHl= Al 48,000




Z:(2000) AFSIJHEEH]  2H:(2200) 2 AL MESHHINA S (2210)FH A 22 Hist: (2211) & A 22| HIAIEL: (220) XEMIAFS 2 FH][o:HA]
i, = ¥ 49 | oy ]
Ol & o Ab = 0| =
a2 8 Mg MAE =2 of &b oM = A 2
o EHAEAX AL =4 48,000,000& x 1& = 48,000
206

MZ4| 748,554 717,540 31,014 OUHEHDIIS ADES M 200® x 100,0000 = 20,000

OMEHIIS S 232204 =)
302 x 1,500,0000H x 128 = 540,000

OSAHII2 S 2A3=2E(20¢L JI=F)
30 x 150,00000 x 123 = 54,000

OJIz&d HA2E (Ul 258)

3,000& x 8892 x 385 x 128 = 9,504
OLHEAX 29 23,840
0 ABE 100,000& x 100& = 10,000
0 A B (2E) 10,000,000& x 1@ = 10,000
o AHOI2 80,000& x 404 x 128 = 3,840
O=sd AMMHEH 89,750
0 BES HMelUSB 39,750
. =MBHILIEES 310& x 50,000kg = 15,500
. ENU=20IE 285& x 50,000kg = 14,250




ZH:(2000)AtSIOHERH]  2b:(2200) 2 AL MEEHZOHM & :(2210)F a2te] Mg (2211)F Akl NIAIES: (220) KR ALY 2 Flle=:dE]
2 = S i)
of oF o o 2 ol =
.2 Y N AMME = of & ¥ o= A
. =cl 5,000& x 2,000kg = 10,000
0 ASAHZ 50,000
2 H 20,000& x 104 x 256 x 88 = 40,000
s 5,0002 x 104 x 252 x 88 = 10,000
OJIA & JIAHLE 35,000& x 30& = 1,050
gtz s 10,000& x 200% = 2,000
OS+=tdst & B=0HS 70,000& x 14¢1 x 23] = 1,960
ONABA(LAE) 300,0008 x 88 = 2,400
Ozecls € Mels 22ES 200,000& x 128 = 2,400
OMgDISE S8 MA 150,000& x 110 = 1,650
207
oSO Y| 70,000 223,000 A 153,000
70,000 223,000 ~153,000 |01 <
OB2IE2 AMMYE ANE22
70,000,000& x 12/ = 70,000
307
gretol 17,589,600 15,387,000 2,202,600
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ZH:(2000)AtSIOHERH]  2b:(2200) 2 AL MEEHZOHM & :(2210)F a2te] Mg (2211)F Akl NIAIES: (220) KR ALY ][ HH]
o = S B im)
o & = &t S pJ =
.28 N Mg =2 of & = oA 2
17,589,600, 15,387,000 2,202,600 05 QI2t2IES
OFA(+T, 28 WESE Sg)0g U2
9.950,000,0008 x 14 9,950,000
OMEHIIS SSH fIE2el
200,000,0002 x 14 200,000
OSAHIIS KHASHAIL QIS (®AS 3601)
1,500,000,0008 x 14 1,500,000
OSASHIIE ZoE 2
69,0008 x 65 x 30¥ x 12 1,614,600
OHAEIZE ISRz 221,0002 x 1,000 221,000
OMAs A2 X2l 4,000,000,0008 x 1 4,000,000
OSAHIIE NASAIE HESIEH2(HLEII)
104,000,0002 x 1 104,000
401
A& 2= 1,183,000 1,248,260 165,260
]
1,178,000 1,242,950 £64,950(01 Al&H
OMESESHE AS44 L 4 20,0008 x 3000 6.000
OS MUY FH 897,000
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ZH(2000) AFSIDHEEH] 2 (2200)EHLUMESI AN S & :(2210) ™ A2 HIst: (2211) & A 2tel MIAIE: (220) REMIAFS 2 H][oA:AH]
ok = oS IS R = HI m}
of & o AF 2 ol =
Xt B NIE HIMIE = of & | = A 2
o &4 AH| 11,000,000& x 13 = 11,000
o Mg &Xl 250,000,000 x 13 = 250,000
0 JIAZEE 2 HAZAIA 1,500,000 x 24042 = 36,000
0 ZHOIS XHAY 300,000,0008 x 1& = 300,000
0 ZHOIS ALT JINOIQAIA
1,000,000 x 3000+ = 300,000
OBSIIZIE 42 HH 2 ALTAlA
80,000,000% x 13| = 80,000
OS&EHEZ =2 & 50,000,000& x 13| = 50,000
OA2AANE SEX BAM XA
40,000,000& x 13 = 40,000
OM2EAIE 24X EIEAE A 75,000,000& x 13l = 75,000
ONYSE A 22 FY| 30,000,000& x 13 = 30,000
5,000 5,310 A310103 AlE204H|
OSHQMIIRE F=HOIS AIYE
5,000,000& x 14 = 5,000

_11_



ZH: (2000) At3I OH EHH] (2200) 22 L A & N & (2210)F A 22| NI (2211) HIAIES: (220) XERIAFS [ EE]
1 = |9 = m
AF o ] m a 2 ) =
.2 B NE L AAE =2 AL s A &
402
RIRIPNE=Y0] 40,000 33,000 7,000
b
40,000 33,000 7,000 22X
FHOtS 90101 X
40,000,000& x 1CH 40,000
403
AR S 20,000 0 20,000
A=201&
20,000 0 20,000 CHEHCH & AFS H
OISt M= OI0IXIOHA (AHTH)
20,000,000& x 12l 20,000
405
AH&HE SHI 521,500 103,700 417,800
521,500 103,700 417,800 =37 Sl
DEH (MY SYHEI H58)
500,000& x 10CH 5,000
s A& 90,000& x 300H 27,000
IS (HAIE) 150,000& x 100H 15,000
JZ d8x+H DI 46,500
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:(2000) At 3100 ]

& (2211)

A 1)

iy |

HIAIE: (220) XEAIAHS

=

t = I m)
Ao H| mi Al ol =
2 S NE L MAE =2 AL s A &
o JIEE 5,0002 x 4,300 = 21,500
0 B2 50,0002 x 5000 = 25,000
O8A2 £HI
45,000,000 x 1CH = 45,000
oL HAX 200,000,000 x 1CH = 200,000
omzes e 2= 120,000,000 x 1CH = 120,000
Ogt= XIJHXt 63,000,000 x 1CH = 63,000
400
OHIHIS 420,000 445,000 A25,000
420
JIE} 420,000 445,000 225,000
706
JIEFEA 420,000 445,000 25,000
ch
420,000 445,000 A25,000/03 =&
WAS A2AIE FOXE
420,000,000 x 14 420,000
2220 [= 60,000 = 0 JI 0 123,307
sz 1,185,894 1,253,789 N67,895 £ 0 = 0 XH 0 1,002,587]
2021 =2 60,000 = 0 DI 0 123,307]
P 2e 1,185,894 1,253,789 67,895 £ 0 = 0 XH 0 1,002,587]
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I (2000)AFSI HEH B (2200) B AU MBS ZNA B (2200)BH 2 22 Mgt (2221) 82 22 HIAIE: (110) 01 24 ] 2 H]|[o9 Y]
= S R m
of A o il - A = gl =
X ot M HIME = O A M| = oA 2
100 E 0 = 0 ol 0 & 1,571
24 A0 A 162,375 271,314 A108,939| [E 0 = 0 0 Al 160,798]
110 E e 0 ol 0 & 1.5771
ol A 49,132 69, 154 A20,022| [= 0 = 0 0 Al 47.555]
101
01214 49,132 69, 154 A20.,022
49,132 69, 154 A20,022]10 2 Al AFSIOI =22l
OB RNHEL2 AES ZARQS
40,7202 x 1891 x 30 x 23] = 43,978
OB RQAAID SLHE 40,0002 x 501 x 103 = 2.000
OXAE52 Hix| 3,154,0009 x 1& = 3,154
(%) 1,577
120
2 AR 24 H) 113,243 202,160 88,917
201
Bt oy 45,518 126,717 81,199
44,738 125,037 A81,199/01 LBty
OYpta g = 6.368
ozZzZe= 2 HA = 24,150
ob = bl = 2,700
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& (2000) AFBIOHEHI 240 (2200) 2 AL A& & (2220) & 3 2tel NI (2221) et Z el NIAIE: (120) B & = I 2 Flle=:dE]

i = SIS == S i}
of &b o AF 2 ol =
.28 HE. HAE = o A % = oA Y
Oz & dl = 9,920
OA&&EHIR XY = 1,600
780 780 0102 A2 HI
OtH2A AHEHS o, 29 Y, NUESES)
780,000& x 14 = 780
202
oF il 23,200 25,488 A2,288
23,200 25,488 N2,288|01 =LHOHI
Ost3ge H&s &#4 50,000& x 20Q! x 2 = 2,000
OWIEAIE X510t 2201 12 +EBAZ
35,000& x 221 x 48| x 128 = 3,360
OOMEAZ P5ES
20,0002 x 32! x 53] x 123l = 3,600
OBtdE, 544 2THA 92
35,0002 x 20! x 23 x 12&8 = 1,680
ORSE Y4 L JIE $2HA UCEH
20,000& x 20! x 42 = 1,680
OHIMRIX, A8 TS L AFAA
20,0002 x 3¢ x 4 x 12&8 = 2,880
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& :(2000) AFSIOHEH] 2t (2200) 2 AL MESIZ I S (2220)8HE 22 MIgt: (2221) &t & 2tel NIMIEE: (120) 3 A X A Y| 2 FH][oe ]
i = SIS == S i}
o & & At = 0 z
I 2t 8 NIE MAIE = o & | = A
25,0002 x 459! x 13 = 1,125
OXES MOILE &A 100,000 x 59! x 158 = 500
OJIE#AL 2 XHAHSES &I SA
5,000 x 1009 x 25 = 1,000
OFY DIBESE o 50,0002 x 20! x 153 = 1,500
21,200 26,130 A4,930(12 DIEtB A2
OdES 2 X85 QB A
60,0002 x 109! x 23 = 1,200
OHED2 204 5,000 x 4,0000t2] = 20,000
200 (= 60,000 = 0 2l 0 & 121,730]
AHS Ol A 1,023,519 982,475 41,044 [E 0 = 0 0 Al 841,789]
210 (= 60,000 = 0 2l 0 & 121,730]
BEAY 353,460 323,671 29,789 [E 0 = 0 0 Al 171,730]
201
AUBte AH| 540 0 540
540 0 540|01 L2
oo = 4l 540
(%) 270
0 AHEAE LA T=(2R, SARE)
20,0002 x 2791 = 540
(%) 270
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XH:(2000) AFSIHEEH  2H:(2200) AL A E S AN A BH:(2200)BHE 22 MIEt: (2221) 8t A 2 2] HIMIE: (210) B E AN 2 (oA
t = 7SI E R == Y Im]
O]l At oH A = 9l =
I 2 S MIE L AIAIE =2 oH = A
206
WIS 2,000 2,000 0|OBAXA Xz 2,000,0008 x 14 = 2,000
() 1,000
207
o Ao ety| 300,000 0 300,000
300,000 0 300,000(01 2|
O222H s 0TI
100,000,0002 x 138 = 100,000
(=) 50,000
OMEIXIS(HIS) M= 200,000,0002 x 13 = 200,000
() 100,000
301
UBIE A2 25,920 0 25,920
25,920 0 25,920(12 JIEtB A2
OAHEZ 2AE 2 25,920,000 x 1 = 25,920
() 12,960
307
0IZHO| A 5,000 21,671 A16,671
5,000 21,671 A16,671/02 QI2ZEAAE X
OXIstABEA AYED 29
1,000,0009 x 501w = 5,000
() 2,500
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ZH(2000) AFSIDHEEH] 2 (2200)EHLUMESI AN S & :(2220) 8 H 22 KIgt: (2221)&tA 2tel NIAISE: (210) B R AFS (2 H][UA:38¥]
t = PSTRE I == e Im]
o & & At = 0 z
X 2B MELMAIE = o & = oA
402
OI2EXI=Z0| 20,000 300,000 A 280,000
&
20,000 300,000 A280,000/01 212t X282 E
OO0t = - AIZ TloHo et 20,000,000& x 14 = 20,000
(=) 10,000
(%) 5,000
220
XX AL 670,059 658,804 11,255
201
QEt2 A 176,679 54,949 121,730
176,679 54,949 121,730(01 LEr29Y|
OdBt==H| 14,056
0 SEIHA ADRE 100,000& x 11004 x 43 = 4,400
o AgxX Z2|IIE BaGY 10,000 x 1004 = 1,000
0 HEX AT 29| 222
200,000€& x 12& = 2,400
0 ASEFI| L NSI HHEINIA NS=H)| HCHA 248
200,000 x 3CH = 600
o Dl RE=HI|J| HT2AM 2422
3,000,000& x 13l = 3,000
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ZH(2000) AFSIDHEEH] 2 (2200)EHLUMESI AN S & :(2220) 8 H 22 KIgt: (2221)&tA 2tel MIAIE: (220) REMIAFS 2 H][oA:AH]
ok = oS IS R = HI m}
of & o AF 2 ol =
Xt B NIE HIMIE = of & | = A 2
0 BIANMELZ MU U8 =2 ot
10& x 50,0008 x 23] = 1,000
0 5A U SIALE FEAA 222
23,0002 x 12004 x 63 = 1,656
O2222 2 HMA 137,723
0 2ESIFA MIQ2 L A -Gl
200,000& x 1104 x 12&E = 26,400
0 MSXDA2LM MIHEEA 222
151,880& x 12& = 1,823
o MSX DARAH HIR2
2,000,000& x 12& = 24,000
0 BANHELZ DA 2 T2
190& x 450,0004 = 85,500
oY # 2 8,400
o T2l elAas 200,000& x 204 x 12&€ = 4,800
o BAIESED| elAE 50,000& x 12& = 600
0 EAD| 2lAaA= 250,000 x 12& = 3,000
OA&EXHISXHI 16,500

_20_




XH:(2000) AFSIHEEH  2H:(2200) AL A E S AN A BH:(2200)BHE 22 Mgt (2221) 8t @ 22 HIAIE : (220) RERI A 2 (oA
t = 7SI E R == Y Im]
O]l At oH A = 9l =
Rt 2t 8 MIE. MIAIE =2 O]l & oM = A 2
0 2EEA SXES 1,500,000 x 11044 = 16,500
206
X 24| 10,380 24,255 A13,875| OIS AIE AZ2ME 22| 1,0002 x 2,000 = 2,000
ORNHFSIE2S AT RS
1,5009 x 3% x 5000 = 2,250
OBIEQAEAID Yl ADE 2,530
0 SEI 121,000 x 109tA = 1,210
0 EXE 132,000 x 102A = 1,320
Oy =HUS ADE(S022 48)
1,800,000 x 14 = 1,800
OS2I HISIA TE=F AQE
150,000 x 12g€ = 1,800
307
0I2H0| A 108,000 179,600 AT1,600
108,000 89,600 18,400|05 QI2telEr2
OZ==s & HAQE 36,000
0 A, 24 MSX, 0N, AAAS &
1,800,000 x 12”0 = 21,600

_21_




I:(2000) ALSOHE I 2F:(2200) SALMESAIN S & :(2200) B A e Mg :(2221) &3 2ie KI K8 : (220) KHH) A & 2 Bl[e:dd]
ok = oS IS R = HI m}
of & o AF 2 ol =
Xt B NIE HIMIE = of & | = A 2
0 YR Y HA DEFTA Qe
400,000€ x 3MA x 12& = 14,400
OXSX DAIEA0 2A2IE
1,000,000 x 12¢€ = 12,000
oo s8a 2 1,700,000& x 12& = 20,400
OWoIetd 8o 2| 11,000,000& x 14 = 11,000
OSHAMHEESZ DA LS
65% x 220,0000f x 23l = 28,600
401
NELEE 325,000 285,000 40,000
thyl
325,000 285,000 40,000(01 Al&H]
OBIHEEENE AAHDE SHEA
300,000,0008 x 1& = 300,000
OO0 =AI&SEA 24 25,000,000& x 1JHA = 25,000
403
MNXSHHS 50,000 50,000 0
=20 ™
50,000 50,000 0102 Z2J1 2SI CHEHH e AFS B
OXSsHI=HE 2H(SAU)
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XH:(2000) AFSIHEEH  2H:(2200) AL A E S AN A BH:(2200)BHE 22 Mgt (2221) 8t @ 22 MIKIEE: (220) RERIAFES 2 (oA
o = S B im)
O]l At oH A = 9l =
I 2 S MIE L AIAIE =2 O]l &b o = A
| | 50,000,000 x 1 = 50,000
2230 =2 713,556 T* 0 J1 1,643,415 & 1,092,794]
BAA 8,604,283 9,131,065 N526,782| [ 0 = 669,707 X 0 Al 4,484,811]
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Ouergr=y| 50,000& x 212l x 12& = 12,600
301
QEtg A2 3,500 26,000 A 22,500
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ZH:(2000) AbSIOHEH] 20 (2200) 2 H LM ESAIOHM & (2230) 22 & NI (2232) 7l A 2tel NIAIE: (120) B & = I 2 Flle=:dE]

o = S B im)
of & o AF 2 ol =
.2 HE AME = of & % | = oA
3,500 26,000 A22,500(12 JIEIE &=
ORE - SYAE ¢ & - WYY D 24
1000008 x 30A = 3,000
OFRE HHAMHIAN Het 24
5,000& x 1004 = 500
200
AL Ol &F 68,400 165,750 A87,350
220
XHRI AFed 68,400 155,750 /87,350
201
gerE gl 13,700 34,050 A20,350
13,700 32,400 A18,700|01 LEHZ S
Ogtt=ZH| 13,700
0o 2¥ SAF EXT MR 100,0008 x 25ML = 2,500
0 JI2ES A HBYL A2E
70,000& x 1000 = 7,000
0 JI2ES A HE MEH
140,0008 x 30H4 = 4,200
206
=2 1,200 1,200 00TAHAL SESS 2AMARE W4H
1,50080 x 2000 x 43 = 1,200
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[1)al

:(2000) At 3100 ]

NI (2232) 9l a2 e|

n =
t o < | oy m} =
X 2B MELMAIE = H | = oA A
307
0I2H0| & 53,000 60,000 A7,000
13,000 0 13,000
13,000,0002 x 14 =
40,000 60,000 A20,000(04 DI2FSHAIE X9
OYNEIHEH 29 40,000,000 x 13| =
405
XHAHE S H 500 30,500 A30,000
500 30,500 A30,000
OCIXIE ItmI2H A ZAl 500,0002 x 1CH
400
VEIERS 48,000 84,900 A36,900
420
J|E} 48,000 84,900 A36,900
305
A2 S 6,000 7,500 A1,500 20,0002 x 30024 =
309
DY 42,000 77,400 A35,400
H=2
42,000 77,400 A35,400

HIAIE: (220) XEAIAHS




ZH:(2000) AbSIOHEH] 20 (2200) 2 H LM ESAIOHM & (2230) 22 & NI (2232) 7l A 2tel NIAIE: (420) D1 E 2 ][ Y]

2 = F I B m
of A o il - A = gl =
2t 8t NIE. MAIE =2 O]l &b OH = A
| 25,0002 x 140004 x 12€ = 42,000
2233 [=2 166,892 = 0 7l 538,392 & 544 ,439]
RPHNH2H 3,689, 171 4,397,077 A707,906] [ 0 = 669,707 X 0 Al 1,769,741]
100 [=2 155,550 = 0 Il 0 = 1,950]
A0 A 399,130 104,992 294,138 [E 0 = 0 0 Al 241,630]
110 [=2 155,550 = 0 Il 0 = 1,950]
o1 24H| 296,520 17,500 279,020 [E 0 = 0 0 Al 139,020]
101
ol 4] 296,520 17,500 279,020
296,520 17,500 279,020|10 L AlAIS0I=22Q
OZXI0F 220K IIALY 19,500,000 x 1 = 19,500
(=) 9,750
() 1,950
OYe BAHAY 1,500,000€ x 1991 x 92 = 256,500
(=) 135,000
OYURBHAY B2 S (40)
1,080,0008 x 1991 = 20,520
(2) 10,800
120
AR A 102,610 87,492 15,118
201
Bt A Y| 46,170 55,992 A9,822
39, 170 44,892 A5,722|01 LBr2 A Y|
OBta2H| = 16,280
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ZH(2000) AFSIDHEEH]  2:(2200) 2 H LU MESHIHM & :(2230)22H A Mg (2233) 2 faid=A HIAIE : (120) 3 & & ZH| 2 H][oA:AH]
ok = oS IS R = HI m}
of & o AF 2 ol =
Xt B NIE HIMIE = of & | = A 2
O/ e n=d| = 4,000
o1l = i = 3,000
Oz & i = 7,200
OA&EXHISXHI = 8,690
7,000 11,100 A4,100(02 A2 H|
ONESHEX LHS0| HAIKL
1,000,000& x 138 = 1,000
Qo2 H2Y H2AS I8 AHAL A
3,000,000& x 13 = 3,000
OTHEAIY SAIEXI(LBZS =2 ABIHE , ZAX2E)
500,000& x 23] = 1,000
Od Al 2ted WAL 500,000 x 23l = 1,000
ORUEAH NEHA 1,000,000& x 138 = 1,000
202
o4 H| 17,000 19,800 A2,800
17,000 19,800 A2,800|01 =2LHAHBI
QuUEEHAIE =& 20,000& x 491 x 50 = 4,000
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ZH(2000) AFSIDHEEH]  2:(2200) 2 H LU MESHIHM & :(2230)22H A Mg (2233) 2 faid=A HIAIE : (120) 3 & & ZH| 2 H][oA:AH]
t = PSTRE I == e Im]
O Ab oM o 2 ol =
X 2B MELMAIE = of & | = A 2
O&FAMEET} 2el==A 20,0008 x 32! x 50 = 3,000
ollgge =8 20,000& x 82! x 253 = 4,000
ORAEAH 2K 20,000& x 22! x 50 = 2,000
OAX =R 20,0002 x 59! x 402 = 4,000
203
AR =& 5,340 3,600 1,740
5,340 3,600 1,740|104 ENS2IHR2=4H|
OB M29H|(30010]4H) 445,0002 x 12&€ = 5,340
204
XA 30,600 0 30,600
HI
1,200 0 1,200/01 AH2H 2 =Xy
on & 100,000& x 121 x 12& = 1,200
29,400 0 29,400|03 EX Y2 EE =S|
Ouarersy| 50,000& x 49921 x 12& = 29,400
301
Ut AR 3,500 8,100 A4,600
2,000 1,500 500|101 AtSIE & A L5612
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XH:(2000) AFSIJHEEHl 2+ (2200) AL AMESHHINA B (2030)2H A Mgt (2233) 0|2 n ey HIAIEE: (120) 2 AL X 2 ) 2 (oA
ok = 7S IS I == e m}
O]l At oH A = 9l =
I 2 S MIE L AIAIE =2 O]l &b o = A
OAEAHIIE SEIALY 50,0002 x 4001 = 2,000
1,500 6,600 A5,100/10 BAIAH BAZ
OFAMAYL NS AT} 5,000& x 3000 = 1,500
200 =2 11,342 7 0 7l 538,392 & 542 ,489]
AR Ol & 3,290,041 4,292,085 A1,002,044 [ 0 = 669,707 X 0 Al 1,528,111]
210 [= 11,342 = 0 2l 538,392 & 542 ,489]
BXAY 2,194,501 2,598,485 N403,984| [E 0 =2 669,707 i 0 Al 432 ,571]
201
B2 A Y| 56,302 24,264 32,038
48,302 22,264 26,038(01 LBr=2H|
Ot 2| 40,777
(=) 4,599
(21) 11,250
(%) 4,370
0 HAEHea %N 2,880,000 x 1& = 2,880
(21) 650
o MAIXO HANA EB2 HE
50,0009 x 7500 x 28] = 7,500
(%) 2,250
o X0t EHRI EES ME(HIIIZRQ 458)
10,0008 x 5& x 4008 = 20,000
(71) 10,000
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XH:(2000) AFSIJHEEHl 2+ (2200) AL AMESHHINA B (2030)2H A MIEt: (2233) 0| R M2 A MIMIEE: (210) 2 ALY 2 (oA
2 = S i)
O]l At oH A = 9l =
I 2 S MIE L AIAIE =2 O]l &b o = A

() 2,000
0 PUEAH M2 NS 600,000 x 201 = 1,200
(21) 600
(&) 120
0 22 BAHAIY 9,197

. Sgold JINYR 2ASA ISs FHIS
2,557,0002 x 18 = 2,557
(2) 1,279
YRl N (M) 1,500,0008 x 201 = 3,000
(2) 1,500
L EEES = 3,640,000 x 1A = 3,640
(=) 1,820
Oo=2dx4¢ 4,200
(21 2,100
() 100

0 2 XAl 2AS

50,0002 x 323| x 24 = 3,200
(21) 1,600
o X0 BRI 2ASE 200,000 x 53] = 1,000
(21 500
(%) 100
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XH:(2000) AFSIJHEEHl 2+ (2200) AL AMESHHINA B (2030)2H A MIEt: (2233) 0| R M2 A MIMIEE: (210) 2 ALY 2 (oA
t = 7SI E R == Y Im]
O]l At oH A = 9l =
I 2 S MIE L AIAIE =2 O]l &b o = A
O=2 & i 3,325
(2) 1,663
0 IR AL S A 5,0002 x 1991 x 35 = 3,325
(=) 1,663
8,000 2,000 6,000/02 & At2ZH]
OXIOIEMHRD| ALK 1,000,000 x 23] = 2,000
(71) 1,000
(%) 200
OFAAHZ HESHA} 1,000,0002 x 63 = 6,000
(%) 1,800
202
o H 15,760 9,773 5,987
15,760 9,773 5,987|01 20

OstetE A At =& 20,0002 x 32 x 303 = 1,800
(21) 900
OZXIOIEHRI| AF =R 20,0002 x 491 x 60 = 4,800
(21 2,400
(%) 480

OO0 =S X S22e| IRFX
20,0002 x 20 x 20 = 800
(21) 800
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XH:(2000) AFSIJHEEHl 2+ (2200) AL AMESHHINA B (2030)2H A MIEt: (2233) 0| R M2 A MIMIEE: (210) 2 ALY 2 (oA
t = 7SI E R == Y Im]
O]l At oH A = 9l =
I 2 S MIE L AIAIE =2 O]l &b o = A
OJIHE2 IS ALY AR EX
20,0002 x 199! x 2220 = 8,360
(2) 4,180
301
UBIB A2 42,594 37,074 5,520
31,79 32,574 AT78001 MBIBE RG22
OHESHLO Y2X2 20,574,0008 x 1&d = 20,574
(%) 6,172
OXIOHE R+ 22l 11,220,000 x 1 = 11,220
() 3,366
10,800 4,500 6,300 10 SAAIH| B A2

O LAY XHAZSAK S SHI
6,000,0002 x 13| = 6,000
(21) 3,000
OXNAEAL NEe2Y 800,000 x 13 = 800
(2) 400
ORUEAHO| o A} 1,000,000 x 13 = 1,000
(2) 500
(%) 100

OFANAHY HESHAL EIIL 24!
5,0008 x 200Q! x 33 = 3,000
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XH:(2000) AFSIJHEEHl 2+ (2200) AL AMESHHINA B (2030)2H A MIEt: (2233) 0| R M2 A MIMIEE: (210) 2 ALY 2 (oA
i, = 7SI E R == Y Im]
O]l At oH A = 9l =
I 2 S MIE L AIAIE =2 O]l &b o = A
(&) 900
307
0I2+0| & 2,040,007 2,483,767 A443,760
673,054 738,366 A65,312/01 oj2L 2y

OO LAY 2= 2 ADE 19
17,360,000 x 13 = 17,360
(21 8,680

O3 A - U4xld HEX S2HI X
423,064,000 x 1@ = 423,064
(21 302, 188
() 60,438
OLQ 829/x EEAIY 73,640,000 x 1@ = 73,640
(21 52,600
() 10,520
O8gAT 2 X2 408,000 x 1@ = 408
(J1) 204
(%) 102
OEHsn UEHA 29 4,000,0002 x 138 = 4,000
(21) 2,000
OZXIOIENRI ARE 17,582,000 x 1@ = 17,582
(21 8,791
() 1,759
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XH:(2000) AFSIJHEEHl 2+ (2200) AL AMESHHINA B (2030)2H A Mgt (2233) 0|2 n ey HIAIEE: (210) 2 & AL 2 (oA
2 = & 4" & H m
ol A o | - A = 5 z
I 2 S MIE L AIAIE =2 O]l &b o = A 2
OXIOHE X 2HE AL 89,000,000& x 1& = 89,000
() 26,700
OMIIE A HEX Sk
25,0002 x 1009 x 128 = 30,000
() 9,000
OMIb 2HE BT S| 30,0002 x 500 x 128 = 18,000
(%) 5,400
1,366,953 1,745,401 N378,448|02 DIZIAB A X
OFAEE AIZ2HAAE 29H[ (X0 F)
27,000,000 x 1 = 27,000
() 8,100
(2) 18,900
OFANQUAIN 2H|(XIL0|)
949,698,0002 x 1& = 949,698
() 298,891
(2) 650,807
OFAMQUAM AAET} OHEMBEE
8,500 x 23001 = 1,955
(%) 587
OFANQQUAE SAK ML
64,320,000 x 1 = 64,320
(%) 16,368
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XH:(2000) AFSIJHEEHl 2+ (2200) AL AMESHHINA B (2030)2H A MIEt: (2233) 0| R M2 A HIAIEE: (210) 2 & AL 2 (oA
2 = & 4" & H m
ol A o | - A = 5 z
I 2 S MIE L AIAIE =2 O]l &b o = A
OFABAHHMEH 2Y 150,000,0002 x 1& = 150,000
(21) 75,000
(%) 37,500
O0ts MAE MAEAHAY 27,980,000& x 1@ = 27,980
(21) 13,990
() 6,995
OL2AHHEH 29 60,000,000 x 1 = 60,000
(21) 30,000
(&) 15,000
OXN=2ESHE 29 86,000,000 x 1 = 86,000
() 25,800
405
KHAE S 39,838 33,607 6,231
39,838 33,607 6,231/01 XA SEF SH|
OZXIOIENRIIAIY 0ISEH|Q 35
18,418,000 x 13 = 18,418
(71) 9,209
() 1,841
Ot HAIY ZH|[(AHe) 21,420,0008 x 138 = 21,420
(21 14,280
220
XEHI A 1,095,540 1,693,600 598,060
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& (2000) AFSIDHEEHl 21 (2200) 22 A & (2230)22H A Mgt (2233) 2 2 NI KIEE: (220) RERIAFS = ? & ]
ot = [
il b o = u imi = ol =
a2 e M MAlE =2 &b oM s A &
201
Qo2 4,400 5,200 A800
4,400 5,200 A800
3,000
2,000,000& x 18 = 2,000
1,000,000& x 12l = 1,000
1,400
100,000& x 632l = 600
A=<
100,000& x 421 x 23| = 800
307
QIZro| & 994,640 1,154,900 A 160,260
994,640 1,154,900 A 160,260
1,000,000& x 53 = 5,000
30,000,000& x 1& = 30,000
FORRE Jl= Z &l
1,000,000 x 14 = 1,000
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Z+:(2000) AtSIOHERH] 2 (2200) 2L MESHA I M & (2230) B4 A NIgH: (2233) | R 2 A NIAIEE: (220) REHI A 2 FH][ceEE]
i = SIS == S i}
of &b o AF 2 ol =
.28 HE. HAE = o A % = oA Y

OSsHECl FeHA 15,000& x 1,100¢! x 18 = 16,500

Ol ALAX(2LEST)
60,0008 x 509! x 13| = 3,000
OMesti & x=dl 3,000,000& x 1& = 3,000
ONs=s8L 24 ES 1,000,000& x 128 = 12,000
OXBAE L 228 788,050
0B A& 121,200
. Yptor s 35,000& x 28021 x 128 = 117,600
. 2B ARSE 3,000& x 100¢! x 128 = 3,600
0 BAXA 457,200

QoL E (O] OFR A X| )
35,0008 x 28091 x 128 = 117,600

LBt (o]ore Qi Q)

20,0002 x 1,4000! x 128 = 336,000
. e ARE 3,000& x 10021 x 128 = 3,600
0 BtetE U AQDE 96,000
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ZH(2000) AFSIDHEEH]  2:(2200) 2 H LU MESHIHM & :(2230)22H A Mg (2233) 2 faid=A MIAIE: (220) REMIAFS 2 H][oA:AH]
ok = oS IS R = HI m}
of & o AF 2 ol =
Xt B NIE HIMIE = of & | = A 2
St REFE 6,000& x 12,000¢! = 72,000
Sttllg ARE 2,000& x 12,000¢! = 24,000
o 2lXEA4E & I XM 2,400
H oA A 100,000 x 128 = 1,200
CBAXA 50,0008 x 294 x 12& = 1,200
0 B5AI0IAF ZRSHK X RFHl X2
1,2002 x 20,0000 = 24,000
o Lo AHA NE=sS 4 000& x 1,500¢! = 6,000
o AEAHIIYE g ABRE 50,0008 x 120= = 6,000
0 AlEOIE RUAY Hel=E 4,0008 x 25001 = 1,000
o &R BAHA ADE 4 .000& x 4,000¢! = 16,000
0 EAZU RAU(SAATTAY)
50,000& x 404 = 2,000
o EAZEYH 0 7L 50,000& x 408tA = 2,000
oE AH A 16, 150
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Z+:(2000) AtSIOHERH] 2 (2200) 2L MESHA I M & (2230) B4 A NIgH: (2233) | R 2 A NIAIEE: (220) REHI A 2 FH][ceEE]
i = SIS == S i}
of &b o AF 2 ol =
.28 HE. HAE = o A % = oA Y
X MZUE 34,000& x 10021 = 3,400
YL XY ARE
50,0002 x 10& x 128 = 6,000
L AMRE ARE 3,750& x 15021 x 128 = 6,750
0o BAHXIA 38,100
XD NBE 34,0002 x 15001 = 5,100
ANBRE ADE
3,750 x 5091 x 12944 x 128 = 27,000
. THEAY AR 50,000& x 108 x 128 = 6,000
OZUANZ ZAZ BIXI L Al
3,500,000& x 198 = 3,500
QOuigtst AAZ Al 841,000& x 10&E = 8,410
OYStEAMA A Al 50,0008 x 302 = 1,500
OLEX SAE AlSF(125)
4,0002 x 100T x 502 = 20,000
OCBC ZAIR AL(HED FHS)
160,0008! x 482 = 7,680
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ZH(2000) AFSIDHEEH]  2:(2200) 2 H LU MESHIHM & :(2230)22H A Mg (2233) 2 faid=A NIAIS: (220) XEAIAFS = A
t = PSTRE I == e Im]
O Ab oM o 2 ol =
X 2B MELMAIE = o & o4 = A 2
OXlA AlSF Y ADE(EA
18,000,000& x 1A = 18,000
Odg 2 HolX ZAFAICF 130,000& x 200& = 26,000
OARE U JXNM(LY, ZLHAMZ, M5Hs)
11,000,000& x 14 = 11,000
OYAIs A 25 & IR 2 40,000
o 100mm 80,0002 x 1508 = 12,000
0 14x14 100,000& x 100= = 10,000
o &at, H=roH 50,0008 x 5= x 128 = 3,000
o &lZ o= 5,000,000 x 2902 = 10,000
o X2 I 2,500,0008 x 2MHA = 5,000
405
AR S| 96,500 133,500 A 37,000
96,500 133,500 A37,000(01 AHAHLEEF S HI
O0IZSED|(ANE L0 ey
27,000,000 x 1CH = 27,000
O MHMIED] 1,000,000 x 1CH = 1,000
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ZH:(2000)AHSIOHERH]  2H:(2200) 2 AL MEEZ M & :(2230) 2 H A Mg (2233) RSB NIAIES: (220) KR ALY 2 Flle=:dE]
2 = S i)
of oF o o 2 ol =
.2 Y N AMME = o & %= oA
oAl X=J| 10,000,000& x 1 = 10,000
O=clxz2E FHS 1,000,000& x 1CH = 1,000
OXsS AZEI(XA) 1,500,000& x 29HA = 3,000
OLAAE 228 HFD 15,000,0008 x 104 = 15,000
Q&0 5,000,000& x 14 = 5,000
OXl X&) 16,000,000& x 1CH = 16,000
OZFdIAHSH) 4,000,000& x 1H = 4,000
O=2g HHlU (Z=el 3) 1,500,0008 x 442 = 6,000
OCctOIEA (A ARl 2) 2,000,000& x 3MA = 6,000
ORAE ASII(HY) 600,000& x 1O = 600
OREXNAA(SH) 1,300,000& x 1CH = 1,300
ORYAE 22 YED(HY) 600,0008 x 10§ = 600
2240 [= 1,784,000 & 0 Jl 0 & 391,000]
= AP A 15,006, 389 21,047,878 16,941,489 [S 0 =2 0 X 0 Al 12,831,389]
2241 [= 0 = 0 JI 0 & 5,000]
a2t 787,753 1,254,089 N466,336| [S 0 = 0 M 0 Al 782,753]
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ZH:(2000) AFSIDHEEH]  2H:(2200)EAH L MES A M & (2240) =S A A KISt: (2241) &b = = 2tE| MIAIEr: (120) F AR A H| 2 H][oA:AH]
= S R m
of A o il - A = gl =
X OB a S KAE = o A W | = oA 2
100
24 ALO A 25.105 10,500 14.605
120
2 AL A Y| 25.105 10,500 14.605
201
o Br2 oy 12.640 5.640 7.000
12,640 5.640 7.000/01 LEr2 A H]
Oty - 1,500
oz 2l - 4,140
O & ZH S X bl - 7.000
202
o1 | 12,465 4,860 7.605
12,465 4,860 7.605/01 201 H|
OXlste HEEA U A2=F
20,0008 x 30 x 6L x 128 = 4,320
OXl5ta =3 34 2 HOlL &A
35,0002 x 32 x 32 x 33 = 945
OO AHIA go=x
20,0008 x 20 x 152 x 128 = 7.200
200 (= 0 = 0 7l 0 < 5.000]
AFS! 0l &F 762,648 1,243,589 480,941 [= 0 = 0 0 Al 757.648]
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X (2000) AP JHEEH  2H:(2200) AL A ESHHINA B (2240) 4 TAFY A M (2241) A& T2t RIMIE: (210) B XA 2 (oA
o = S B im)
O]l At oH A = 9l =
I 2 S MIE L AIAIE =2 O]l &b OH = A
210 (=2 0 = 0 I 0 = 5,000]
HBXALY 23,000 0 23,000| [ 0 =2 0 0 Al 18,000]
401
NE=LE ] 23,000 0 23,000
CH
23,000 0 23,000(01 Al&H]
OXlIGtz H=22| 23,000,000 x 14l = 23,000
() 5,000
220
XEHI A 739,648 1,243,589 503,941
206
X 24l 43,178 11,430 31,748| ORE2 ASA(XOIS AL 25)
3,000 x 5kg x 76HA x 43 = 4,560
OXE HIESXHXI0E A A 2E)
3,000 x 256kg = 768
OANZ =28 M2y 7Y
95,0002 x 58tA x 23 = 950
OBIOIHAA Mo ASH(HA
10,0009 x 6 x 1050HA = 6,300
O%2& Algg =437Y 60,0002 x 2005 = 12,000
OxD=C JtARY 200,0009 x 6 x 83 = 9,600
OFZANER A= 30,0002 x 3008 = 9,000
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ZH:(2000) AtSIOHEH] 20 (2200) 2 H LM ESHAIHS & (2240) = EAMS & NIgt: (2241) &= 2] NIAIEE: (220) REHI A 2 FH][ceEE]
i = SIS == S i}
of &b o AF 2 ol =
.28 HE. HAE = Of & | = oA 2
207
A O | 111,720 29,220 82,500
82,500 0 82,500/01 &<l
OUts&4+E Xsts 85712t A5 29
7,500,000& x 11 = 82,500
29,220 29,220 0102 M AHDHEHI
OXIte HEBRIAAL SN2 L /B
29,220,000 x 1= = 29,220
307
2I2tor s 243,000 261,000 A 18,000
243,000 261,000 A18,000|05 BIZHRIE =
OEZ Xdt+25y 29 L 22|
500,000& x 78 = 39,000
OUIS&4+E L AR SHAL =2t
100,000& x 1700 x 128 = 204,000
401
INE=RslREt 341,750 941,939 2600, 189
CHHl
341,750 939,800 A598,050/01 Al&HI
OOtz &= At 213,800
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ZH:(2000)AtSIOHERH] 20 (2200) 2 AL MEEH M & (2240) =S AL A NI (2241) &= 2te] NIAIES: (220) KR ALY 2 Flle=:dE]
o = S B im)
of & o AF 2 ol =
.2 HE AME = of & % | = oA
o Utsg=k 28 =d 5,000,000& x 200H4 = 100,000
o A& A= &X 2,500,000& x 15004 = 37,500
o #EESBXP F2I| £X
40,000,000& x 1HA = 40,000
o &=H 2= & JH| 800,000& x 16HA = 12,800
0 RPHNS #9 THI| X
4,700,000& x 54 = 23,500
Oltzd=x & 472 S==AE g 48,750
o SANH g2el 25,000,000& x 10HA = 25,000
o H&E A2 23,750,000& x 1JHA = 23,750
OXI5t4 22 79,200
o OISA+E Xdta AlE2e
4,400,000& x 18z = 79,200
2242 [= 1,784,000 = 0 Jl 0 = 386,000]
ot=T 2| 14,218,636 20,693,789| A6,475,153| [S 0 =2 0 X 0 Al 12,048,636]
200 [2 1,784,000 = 0 JI 0 = 386,000]
AL Ol & 14,218,636 20,693,789| 216,475,153 [S 0 = 0 M 0 Al 12,048,636]
210 [2 1,784,000 = 0 7l 0 = 386,000]
B EAY 2,653,000 87,000 2,566,000| [S 0 = 0 H 0 Al 483,000]
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X (2000) AP JHEEH  2H:(2200) AL A ESHHINA B (2240) 4 TAFY A Mt (2242) Bt =22l MIMIEE: (210) 2 ALY 2 (oA
o = S B im)
O]l At oH A = 9l =
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